11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.01.2019 11:06:41

dopmupoBaHusi 3aKim0oueHust Bpaua: 13.01.2019 13:22:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300307/answer/300325




3npasctByrTe! To, 94TO BBl MMeeTe B BUAY - 3TO Cca/lbHBIE XeJe3bl. TOIbKO Ha CpefHeM (OTO B JIEBOM
yTJIy TIOf TOJI0BKOM MOXKeT OBITh TOI03peHKe Ha KOHOUIOMEL. Ho 06pa3oBaHus HaCTOIBKO MEJIKHE,
YTO UMEET CMBICIT TOHA0MI0IaTh, eCu OyIyT YBeTMYUBATHCS - YIAIUTh C THCTOJIOTHYECKUM
uccnenoBanueM. Ceidac - cnaTh Ma3ok ra UIIIIII ¢ pa3sépuyTeiM BITH(menatoT B no0oi
KOMMepUYeckKon naboparopuu). Yoauu!



